Concursul Interjudeţean de Matematică “UNIREA 2006”

Focşani, 28 ianuarie 2006

Clasa a XI-a

1. Fie şirul (an)n
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1, unde a1=1 şi an+1= 
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Să se arate că şirul (an)n
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1 este convergent.
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2. Fie f: R 
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 R pentru care 
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 există şi sunt finite.

Să se arate că dacă 
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 , atunci 
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Radu Miculescu
3. Fie o matrice B
[image: image10.wmf]Î

M2(R) pentru care există k
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N* astfel încât Bk=0. Dacă A
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M2(R) este astfel încât AB=BA, atunci det (A+B)=det A.

***

4. Fie A
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M2(R) astfel încât detA
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0 şi Ak are toţi coeficienţii în mulţime {-1, 0, 1} oricare ar fi k
[image: image15.wmf]Î

N*.

(a) Arătaţi că există m
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N* astfel încât Am=I2 (notăm cu mA cel mai mic număr m
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Nn astfel încât Am=I2).
(b) Indicaţi două matrice A, B
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M2(R) şi o matrice C
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M4(R) cu proprietatea de la pct. (a) astfel încât mA=3, mB=2 şi mC=b.
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